



Александр Бастрыкин и Леонид Рошаль обсудили дальнейшее взаимодействие



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с президентом НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Леонидом Рошалем.

В рамках состоявшегося мероприятия стороны обсудили дальнейшее взаимодействие в вопросах расследования фактов ненадлежащего оказания медицинской помощи, а также последующее участие специалистов медицинской сферы в разрешении проблем, связанных с уголовными делами этой категории. Собеседники заключили, что анализ всех аспектов в этой сфере не может обходиться без участия представителей медицинского сообщества.

Особое внимание Александр Бастрыкин и Леонид Рошаль уделили вопросу оказания помощи детям, пострадавшим от преступлений, а также ставшим жертвами несчастных случаев.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Детский хирург выразил готовность содействовать при необходимости в лечении и последующей реабилитации таких ребят.

Александр Бастрыкин поблагодарил Леонида Рошалья за его тяжелый труд, принципиальность и упорство, благодаря которым спасена не одна детская жизнь.

Леонид Рошаль, пользуясь случаем, лично поздравил Председателя СК России с прошедшим юбилеем. Он отметил очевидную эффективность деятельности ведомства во главе с Александром Бастрыкиным в сфере уголовного судопроизводства и его значительный вклад в совершенствование нормативной базы, в том числе направленную на защиту детей. Леонид Рошаль выразил восхищение чуткостью, присущей главе СК России, которую он, несмотря на всю специфику и сложность следственной работы, не растратил на пути выполнения своего профессионального долга, и даже приумножил. Президент НИИ пожелал Александру Бастрыкину доброго здоровья и дальнейшей плодотворной работы во благо закона и справедливости.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1258842>